

打电话有稿费

没有驾驶证,他靠 熟人进入一家房地产公 司当司机,两个多月,没 有人知道他是无证。

前天晚上,喝了3 瓶啤酒后,他开车上 路。途中,被一名的哥 拦住后,他拖着的哥跑 了1000多米,在兴华南 街上连续撞人撞车,酿 成惨祸。

> 郑州晚报记者 刘凌智 汪永森 文/图



骑车的小姑娘还在抢救中



一名的哥还没脱离生命危险

岁的女孩子还在抢救,她的妈妈经抢救无效死亡

喝了三瓶啤酒的他造成的

我不该无证开车,不该喝酒开车" 此时说这些话还有什么用

昨日上午10点多,郑州交巡警三大队内, 酒醒后的刘景朋对自己醉酒驾驶连续撞人撞 车的行为低头不语,眼神有些呆滞

穿条纹衫的他,情绪已显得平静许多,T恤 衫左肩部留有血迹,左眼布满血丝。

据了解,刘景朋是马寨人,他没有驾驶证。 今年4月,他到一家地产公司当司机,能够取得 这个工作,据他称是应聘时有熟人介绍。

这几个月里,一直没有人知道他没有驾驶 证。

17日晚10点左右,刘景朋驾驶豫A88G60

号黑色帕萨特轿车,在兴华南街连撞6人,致使 5辆机动车损坏,一辆电动车损坏,一辆自行车

三大队民警温洪涛、段淼沿兴华街接警后 赶往现场,发现肇事司机不在现场,随后按照 群众所指的方向,在武警医院兴华街分院工地 将刘昌朋控制。

'我不该无证开车,不该喝酒开车。"一夜 过去了,刘景朋左眼仍未消肿。他说,撞人撞 车后他迷糊过来,路人掀翻了他的车子,他害 怕被打跑进工地躲藏。

▶ 他 说,自 己 喝 了 3 瓶 啤 酒 , 开 车 时 犯 起 迷 糊

17日晚7点,刘景朋与一任姓朋友在南关 街地摊吃饭,独自喝下3瓶啤酒后,驾车沿南关 街到新郑路。

"到紫荆山路和航海路口时,酒劲儿就上 来了,后来开车的过程都记不太清了。"他说, 很多细节已经难以记清。

晚上9点55分,他驾驶帕萨特到兴华南街 五号街坊小区时,车前一辆出租车车头朝南停 靠在路中下客,挡住了他的路。

他下车催促的哥,的哥与他争吵时发现他 喝了酒,大喊"喝酒开车还厉害",还下车拉住 了他,这声喊叫让他害怕起来。

他返回,的哥紧随其后,要拉他等交警来处理, 他强行上车时还被的哥追打了两拳,他已经不敢还

坐上车,刘景朋一心想着赶紧走,避免警 察赶到对其处罚,但的哥拉住了车子左前门, 当听到的哥一声声叫喊"喝酒开车了"时,他不 一切阻拦发动了车子。

踩下油门,帕萨特撞开出租车向南开去, 此时的哥依然双手抓住车子左前窗跟车跑着, 不时大呼"救命",就这样拖了1000多米。

▶49 岁的 刜 女士 经抢救 无效死亡

这场景把他吓坏了,随后他感觉酒劲上 来,头脑一片空白。

声巨响后,刘景朋突然清醒,感觉帕萨 特头南尾北停在了路东侧,那名悬挂在左前门 外的的哥不见了。

他下车发现帕萨特满身伤痕,转身又见 路中停着一辆现代越野车,车头因与自己开 的帕萨特撞击而缺损一块。路人围了上来, 刘景朋见势不妙,跑进武警医院兴华街分院 工地,民警赶来他才走出来,上了警车后他称

刘景朋不知道,除了拦车的出租车司机 一名骑电动车的女士和她骑自行车的女 儿也被撞成重伤,这次醉驾造成3人重伤,3

重伤者是出租车司机李某、骑电动车的荆 某和她的女儿闫某,3人分别被送往了六院、 院和省直三院。其他3名轻伤者为现代越野车 上的一家三口,也被送往省直三院治疗。目击者说:"骑自行车的女孩有十二三岁的样子,被 撞飞到5米多高的空中,又摔了下来。"小女孩 闫某伤情较重,还在抢救。

昨日中午12点30分,从二院传来消 息,49岁的荆某因伤势过重,抢救无效死 亡。据二院工作人员介绍,荆某被送往医 院时,仅剩叹息状呼吸,双侧瞳孔散大,特 重度颅脑损伤、脑干损伤,脑疝,手术后因 伤重死亡。

的 哥 还 没 有 脱 离 生 命 危 险

昨日下午4点多,郑州晚报记者赶到接 收的哥李某的六院,他已做了两次手术,被送

据主治医师钱大夫介绍,李某刚进院 时处于休克昏迷状态,头部与胸部均有外 伤,满脸是血迹。经过检查,医王发现,李 某骨盆骨折,尿道断裂,左侧大腿骨折,伴 有严重复合伤,医院在未联系上家属前, 对其进行了抢救。

钱大夫说,昨日对李某做了剖腹探查与 尿道修补两项手术,已转往重症监护室,李某 仍未脱离生命危险,意识模糊。

李某的妻子和亲友守护在ICU外。他的 妻子一直未敢把这个消息告诉80多岁的父 母和刚上初一的儿子。

她说,前天晚上9点多老公出车后,原本 两个小时后就该回家的,她却在零点接到了 医院的电话,"看着他满脸是血,我无论如何 无法想象当时的情景"

昨天花了两万元手术费,是她东拼西凑 的钱,一家五口人全靠李某跑车挣钱生活,家 里的顶梁柱倒了,他们不知道该怎么办。

她说,老公目光呆滞,谁都不认识,"让他 说我的名字,他也只是摇手"。她希望肇事方 能够先把医药费垫上。

昨日下午,记者接到消息,肇事司机刘景 朋已因涉嫌危害社会公共安全罪,从交巡警 三大队移交至嵩川路派出所刑储大队。

感谢巩先生向晚报提供新闻 线索,您获得由洛阳杜康控股提供 的绵柔杜康五星两瓶(价值160 元),一周内请到晚报305室领取。 晚报有奖报料热线96678。

